

Проведение Всероссийского Открытого урока культуры безопасности (ул. Горняков, 31)

03.03.2025г. в детском саду «Малыш» (ул. Горняков, 31) проведен Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный к Всемирному дню гражданской обороны РФ.

Во всех возрастных группах это мероприятие было направлено на формирование у дошкольников культуры безопасности жизнедеятельности. С детьми обсудили разные жизненные ситуации, выяснили, как нужно вести себя в случае опасности различного характера. Дети пришли к выводу, чтобы не попасть в беду, необходимо знать о возможных опасностях, учитывать их особенности и правильно вести себя. Ребята в познавательно-игровой форме закрепили знания о том, в каких ситуациях надо быть особенно аккуратным и внимательным: «Опасные ситуации на улице и дома», поиграли в игры с мячом «Опасно – не опасно», «Можно или нельзя».

Для отработки навыков действий при чрезвычайных ситуациях была проведена тренировочная эвакуация. После оповещения сотрудников об обнаружении подозрительного предмета, они оперативно вывели детей на улицу на безопасное расстояние.

Эвакуация прошла без паники, персонал отработал все действия грамотно и слажено.



